
Kraków, 9 marca 2007 

 

Protokół z Walnego Zgromadzenia Członków Koła naukowego 

„Klub Inwestora”. 

 

Dnia 9 marca 2009 roku w sali nr 213 w budynku Wyższej Szkoły Zarządzania i 

Bankowości przy Al. Kijowskiej odbyło się Walne Zgromadzenie członków Studenckiego 

Koła Naukowego „Klub Inwestora” podsumowujące dotychczasową działalność koła. 

 

Zgromadzenie zostało zwołane zgodnie z pkt 3 statutu Studenckiego Koła Naukowego 

„Klub Inwestora”. 

 

Zgromadzenie otworzył przewodniczący koła Karol Kowalczyk, który w imieniu 

Członków Zarządu, po przywitaniu Pani Dziekan Wydziału Finansów i Rachunkowości  

dr Teresy Kamieńskiej-Blichowskiej oraz opiekuna koła dr Stanisława Burysa, a także  

zgromadzonych gości, zaproponował następujący porządek obrad: 

 

1. Sprawozdanie z dotychczasowej działalności koła za okres 05.2008 – 02.2009 

2. Plany „Klubu Inwestora” na najbliższe miesiące 

3. „Klub Inwestora” w liczbach 

4. Przyjęcie nowych członków „Klubu Inwestora” 

5. Strategia promocyjna Koła na przyszłe miesiące 

6. Podsumowanie Walnego Zgromadzenia oraz zamkniecie obrad 

 

 

Ad. 1  

Przewodniczący koła Karol Kowalczyk oraz Członek Zarządu ds. PR Justyna Tabian 

przedstawili sprawozdanie z dotychczasowej działalności „Klubu Inwestora”. Dane dotyczyły  

następujących zrealizowanych projektów: 

 

1. Współpraca z Aniołem Biznesu, Marcin Osman, 02.06.2008 

2. Inteligencja Biznesowa, Grzegorz Gwiazdowski, 27.10.2008 

3. Światowy Tydzień Przedsiębiorczości, 17 – 23.11.2008 



4. Dni Polski Przedsiębiorczej, 04.12.2008 

5. Inteligencja Finansowa, 10.12.2008 

 

Ad. 2  

 Wiceprzewodniczący Artur Kowalczyk przedstawił plany „Klubu Inwestora” na 

najbliższe miesiące. W prezentacji został przedstawiony Festiwal Przedsiębiorczość BOSS, 

który rozpocznie się 30 marca i potrwa do 3 kwietnia 2009 r. Festiwal BOSS (Bardzo 

Odpowiedzialny Start w Samodzielność) jest unikalnym projektem promującym 

przedsiębiorczość skierowanym głównie do osób studiujących. „Klub Inwestora” koordynuje 

dwa dni festiwalu, które odbędą się w Wyższej Szkole Zarządzania i Bankowości w dniach  

2- 3 kwietnia 2009 r.  

 

 

Ad. 3 

 Członek Zarządu ds. Marketingu Michał Augustyn przedstawił szczegółową analizę 

liczby osób uczestniczących w warsztatach oraz szkoleniach organizowanych przez „Klub 

Inwestora” wraz z podziałem na uczestników z poszczególnych uczelni. Łączna liczba osób, 

które dotychczas wzięły udział w warsztatach wynosi 306, a łączny czas szkoleń 40 godzin. 

 

 

Ad. 4  

 Zgodnie z pkt 2 statutu Studenckiego Koła Naukowego „Klub Inwestora” do 

organizacji na wniosek Członków Zarządu zostali przyjęci nowi Członkowie Zwyczajni koła. 

W tym miejscu przewodniczący koła Karol Kowalczyk zaproponował oraz przedstawił 

kandydaturę dwóch osób: Magdaleny Kowalczyk oraz Ludmiły Kryskowej. Zarząd „Klubu 

Inwestora” jednogłośnie wybrał obie kandydatki włączając je tym samym do struktury koła. 

 

 

 

Ad. 5  

 W tym miejscu przewodniczący koła Karol Kowalczyk poprosił osoby obecne na sali 

o zabranie głosu w sprawie ustalenia strategii promocyjnej Studenckiego Koła Naukowego 

„Klub Inwestora”. Głos w dyskusji zabrali: Pani Dziekan Wydziału Finansów i 

Rachunkowości Wyższej Szkoły Zarządzania i Bankowości w Krakowie dr Teresa Kamińska-



Blichowska, opiekun koła dr Stanisław Burys oraz koordynator ds. studenckich Bartosz 

Banduła, udzielając wiele cennych wskazówek oraz rad. Członkowie Koła jednomyślnie 

postanowili promować działalność koła wśród studentów 1-go roku studiów wszystkich 

wydziałów Wyższej Szkoły Zarządzania i Bankowości w Krakowie w celu pozyskania 

nowych członków. 

 

Ad. 6  

 W tym miejscu przewodniczący koła Karol Kowalczyk podsumował Walne 

Zgromadzenie Członków Studenckiego Koła Naukowego „Klub Inwestora” oraz wobec 

wyczerpania porządku obrad zamknął Walne Zgromadzenie.  

 


